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xq.ku[kaM dhft, % 
2(i)      4x  + 20x + 25

2(ii)     6x  + 7x - 3  
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x&v{k ds lekarj    Hkqt “kwU; gS=

ewy fcanq ls 3 bdkbZ /kukRed y&v{k dh vksj    dksfV 3 gSA=

x + y = 4  esa x = 0, y = 3 j[kus ij x = 1

vr% fcanq ¼1] 3½ gSA

y&v{k ds lekarj    dksfV “kwU; gS=

ewy fcanq ds ck¡;h vksj 2 bdkbZ nwjh ij    Hkqt 2 gSA=

x + y = y  esa x = &2, y = 0 j[kus ij y = 6

vr% fcanq ¼&2] 6½ gSA
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p qvkSj D;ksafd fr;Zd js[kk ds ,d 
0vksj cus vr% dks.kksa dk ;ksx 180  gksrk gSA
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leckgq f=Hkqt dk “kh’kZyac =  3 a , tgk¡ a = Hkqtk
2

√

2 2 2ledks.k f=Hkqt ds fy, ¼vk/kkj½  + ¼yac½  = ¼fod.kZ½



dh Hkqtk 12cm gSA bldk {ks=Qy gksxk %
272 cm 236 cm

236   3 cm√
212   3 cm√
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32- (ii) lkoZf=d nkrk = 6 lkoZf=d xzkgh = 8
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,d fcanq ds ek/;e ls vuar js[kk,¡ [khaph tk ldrh gSaA





a





2

1

1



vFkok
ABC esa lcls cM+h Hkqtk dkSu lh gS\

“kgj

vFkok

2

1

1

2

1

1



-6

90



, p(10) = 56, p(20)=306, p(50)=2256
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